

惠生工程获得国内石化工程建设行业首张全范围温室气体核查声明

上海2025年3月31日 /美通社/

--近日，国际公认的测试、检验和认证机构SGS正式向惠生工程（中国）有限公司（以下简称“惠生工程”）颁发了ISO 14064-1:2018温室气体核查声明。在港股ESG监管趋严背景下，惠生工程率先突破技术壁垒，荣获国内石化工程建设行业首张覆盖全价值链的ISO 14064-1:2018温室气体核查声明，填补国内能源工程领域范围三核查空白，也标志着中国能源工程领域正式迈入全链条碳管理时代，为行业低碳转型树立了标杆。

惠生工程行政总裁周宏亮、SGS上海分公司总经理、管理与保证事业群华东区总经理陈慧均等双方代表共同出席了颁证仪式。



香港交易所于2023年发布《气候信息披露指引》，明确要求上市公司自2025年起分阶段强制披露气候相关信息，包括气候治理架构、风险管理策略及范围一至三温室气体排放数据。新规强调采用TCFD（气候相关财务信息披露工作组）框架，要求企业量化气候变化对业务的影响，并制定可量化的碳中和路径。

作为港交所上市企业，惠生工程此次通过的碳排放核查，不仅涵盖直接温室气体排放（范围一）和间接温室气体排放（范围二），更将排放量占比非常高的（范围三）全部纳入核算体系，此举不仅提前两年构建起符合国际标准的碳排放数据管理体系，也为满足港交所对价值链碳排放的严苛要求奠定基础，展现出惠生工程ESG治理的前瞻性布局。

惠生工程行政总裁周宏亮在获颁声明后表示：此次获得SGS温室气体核查声明，是惠生工程可持续发展道路上的重要里程碑。一直以来，惠生工程依托在能源化工领域的独特技术优势，持续加大战略资源投入，重点聚焦绿色和可持续发展等前沿技术领域的研发与应用，致力于为全球客户提供覆盖全生命周期的绿色解决方案，全力助推传统能源向低碳转型

SGS上海分公司总经理、管理与保证事业群华东区总经理陈慧均在颁证仪式上特别强调：惠生工程作为能源工程领域的标杆企业，本次通过温室气体核查，获得国内石化工程建设行业的首张完整披露范围三的ISO 14064-1:2018温室气体核查声明，为能源工程行业绿色转型注入了新的动力，树立了标杆示范作用。同时，也期待更多企业能够加速构建低碳能源生态圈，提升在ESG市场的竞争力，共同为全球绿色发展贡献力量。未来，SGS将全方位助力企业提升绿色

制造的核心竞争力，也期盼与更多的企业并肩同行，共同绘制绿色发展的蓝图，携手开创一个更加低碳、环保的美好未来。



SGS上海分公司总经理、管理与保证事业群华东区总经理陈慧均（右）为惠生工程颁发国内石化工程建设行业首张全范围温室气体核查声明

颁证仪式后，惠生工程诚邀SGS的专家韩老师为在场人员带来了一场关于企业减碳路径设置的宣贯会。韩老师详细介绍了低碳经济的驱动力、制定近期和长期减碳目标的考量因素、科技支撑碳达峰碳中和实施方案。

SGS是国际公认的测试、检验和认证机构，SGS管理与保证事业群可提供专业高效的低碳综合解决方案，如SBT科学碳目标设定、ISO 14068碳中和核查、ISO 14064组织或项目层面温室气体量化与核查、ISO 14067产品碳足迹量化与核查、ISO 14083运输链温室气体排放量化和报告、PAS 2060、ISO 50001能源管理体系认证等。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223443.html>